

Звіт
про повторне відстеження результативності
розпорядження голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 06.11.2018 № 896 «Про встановлення тарифів на платні послуги з
медичного обслуговування, зокрема із застосуванням телемедицини, за
договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями (в
тому числі з Фондом соціального страхування України), що надаються
Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою
Станція швидкої медичної допомоги»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.11.2018 № 896 «Про встановлення тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, зокрема із застосуванням телемедицини, за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями (в тому числі з Фондом соціального страхування України), що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Станція швидкої медичної допомоги», зареєстроване у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 16.11.2018 за № 113/1869 (далі – розпорядження).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму Луганської обласної державної адміністрації.

3. Ціль прийняття акта

Основними цілями прийнятого регуляторного акта є:

- забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на платні послуги з медичного обслуговування, зокрема із застосуванням телемедицини, за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями (в тому числі з Фондом соціального страхування України), а саме: перевезення хворих та потерпілих спеціальним медичним транспортом лікарською або фельдшерською бригадами, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Луганський регіональний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», далі – установа (юридична особа Лисичанська комунальна лікувально-профілактична установа Станція швидкої медичної допомоги з 21.02.2020 припинила діяльність шляхом реорганізації (перетворення));

- додержання принципів державної регуляторної політики та виконання вимог чинного законодавства України у сфері надання платних медичних послуг.

Основною метою зазначеного регуляторного акта є встановлення тарифів на платні послуги з медичного обслуговування в економічно обґрунтованому

розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволяє забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів установи щодо повного відшкодування витрат за надані послуги, а також збільшення надходжень до спеціального фонду, частина яких направляється на розвиток матеріально-технічної бази установи.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Повторне відстеження проводилось з 12.03.2020 до 30.03.2020.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження використовувався статистичний метод результатів відстеження, проводився аналіз кількісних та якісних значень показників результативності.

Використовувалась статистична звітність установи, звітність про надходження і використання коштів, отриманих як плата за послуги (форма № 4-1д, № 4-1м), а також чинна законодавча та нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

До проведення повторного відстеження залучалася установа, яка під час надання платних медичних послуг керується зазначеним розпорядженням.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності виконувалось шляхом аналізу статистичної інформації щодо роботи установи, отриманих надходжень від платних медичних послуг та фактичних витрат на їх проведення.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника	Базове відстеження	Повторне відстеження з 21.11.2018 до 20.11.2019
1	2	3
Надходження до спеціального фонду бюджету установи від надання платних послуг, тис. грн, у тому числі:	69,7	35,2
від суб'єктів господарювання, тис. грн	19,8 (1 од.)	11,2 (7 од.)
від населення, тис. грн	49,9 (40 осіб)	24,0 (28 осіб)
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта	Розпорядження опубліковано в газеті Луганщина.ua (Вісті Луганщини) від 21.11.2018. Вип. 45 (94) та розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації у розділі «Нормативні документи» (підрозділ «Розпорядження голови»)	

1	2	3
Розмір коштів, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог цього акта, тис. грн	38,0 у т. ч.: громадяни – 27,2; суб'єкти господарювання – 10,8	3,5, у т. ч.: громадяни – 1,3 (зменшилась кількість звернень за послугами установи); суб'єкти господарювання – 2,2 (зменшилась кількість отриманих послуг, перевезення хворих здійснювалось лише в межах області)

Тарифи на платні послуги розраховано на основі фактичних витрат установи за 2017 рік, необхідних для організації перевезення хворих та потерпілих спеціальним медичним транспортом лікарською або фельдшерською бригадами (у розрахунку на одну годину простою та за 1 кілометр пробігу).

До складу тарифів входять витрати на оплату праці медперсоналу, відрахування єдиного соціального внеску, матеріальні, загальновиробничі, адміністративні витрати.

Матеріальні витрати розраховано на підставі фактичних витрат на паливно-мастильні матеріали. Загальновиробничі та адміністративні витрати розраховано як співвідношення витрат установи до фонду оплати праці основного медичного персоналу.

Основну заробітну плату розраховано відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України від 05.10.2005 № 308/519 «Про упорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту населення».

При розрахунках використані норми часу, визначені нормативними документами Міністерства охорони здоров'я України, а також розраховані норми робочого часу, виходячи з режиму роботи, запровадженого установою, з дотриманням вимог статей 50 – 53, 67 і 73 КЗпП.

Згідно із статтею 13 Бюджетного кодексу України складовими частинами спеціального фонду бюджету є доходи бюджету, в тому числі власні надходження бюджетних установ, які мають цільове спрямування.

Власні надходження бюджетних установ – надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством та включають плату за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю.

Кошти, отримані від надання платних послуг, зараховуються до спеціального фонду установи та використовуються на заходи, що пов'язані з організацією надання цих послуг.

Обсяг фінансових надходжень до спеціального фонду бюджету установи від надання платних послуг з медичного обслуговування за період з 21.11.2018 до 20.11.2019 склав 35,2 тис. грн, що на 49,5 % менше прогнозованого (69,7 тис. грн).

Питома вага видатків установи за статтями витрат у відсотках складає:

- 65,6 % – «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»;
- 34,4 % – «Оплата послуг (крім комунальних)».

За рахунок надходжень від платних медичних послуг зменшено навантаження на загальний фонд бюджету.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Ступінь досягнення визначених цілей є достатньо високим.

Від запровадження розпорядження досягнуто задекларовані цілі прийняття акта та отримано позитивні результати, а саме забезпечено дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації, якість надання платних послуг.

Водночас, позитивним фактом є раціональне використання бюджетних коштів.

Зважаючи на те, що регуляторний акт не має визначеного строку дії, оцінку результатів реалізації розпорядження планується здійснити через три роки, під час проведення періодичного відстеження (I квартал 2023 року).

Разом із тим, державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими. Згідно зі статтею 12 Закону України «Про ціни та ціноутворення» зміна рівня державних регульованих цін може здійснюватися у зв'язку із зміною умов виробництва і продажу (реалізації) продукції, що не залежать від господарської діяльності суб'єкта господарювання.

Об'єктивні зміни основних складових собівартості платних послуг (оплата праці працівників, тарифи на комунальні послуги та енергоносії, ціни на паливно-мастильні матеріали тощо) є передумовою для розгляду питання доцільності перегляду тарифів на платні медичні послуги та встановлення нових обґрунтованих тарифів.

На цей час, установа не зверталась до Департаменту економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму Луганської обласної державної адміністрації щодо перегляду діючих тарифів.

В. о. директора Департаменту
економічного розвитку,
зовнішньоекономічної діяльності
та туризму Луганської
обласної державної адміністрації



Єгор СКІРТАЧ

«31» березня 2020 року